

Software Engineering Design: Theory and Practice
by Carlos E. Otero
Errata – November 13, 2012

Chapter 3

Page 85:

In the third sentence of the third paragraph, the word “visible” needs to be changed to “usable” so that instead of reading “... user interface may be highly visible...” it reads “... user interface may be highly **usable**...”